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„Ha a táncunkat nézed, a szí-
vünk szavait hallod.” Az aláb-
bi mondat a Szarvasi Táncsport 
Egyesület mottója, amely va-
sárnap nagyszabású táncver-
seny házigazdája volt. A Vajda 
Péter Gimnázium sportcsarno-
kában telt ház előtt bonyolítot-
ták le az estébe nyúló Tavaszi 
Kupát, amelynek programja ke-
retében 38 klub, 130 párosa mu-
tatta be tudását standard, illetve 
latin táncokban. A legnagyobb 
várakozás természetesen a he-
lyi fi atalok szereplését kísérte, 
akik nem is okoztak csalódást a 
hazai publikum előtt.

– Talán a gyerekek felkészí-
tését velem együtt végző Gu-
lyás Miklós, Pelle András és 
Gyurkó László nevében is ki-
jelenthetem, hogy mindenkivel 
elégedettek lehetünk. A fi úk és 
lányok igyekeztek tudásuk leg-
javát nyújtani, ami a kitartó 

(folytatás a 3. oldalon)

Nagy közönségsiker volt

A Junior II. D-kategória standard eredményhirdetésekor a dobogó második 
és harmadik fokára szarvasi páros állhatott

A kisebbségi önkormányza-
tok 2008. évi feladatalapú tá-
mogatásáról, a támogatási dön-
tésekről és az új fi nanszírozási 
módszer tapasztalatairól szer-
vezett nyilvános sajtó találkozót 
2008. április 17-én Budapesten 
a Miniszterelnöki Hivatal Ki-
sebbség és Nemzetpolitikáért 
Felelős Szakállamtitkársága. 
Az új támogatási rendszerben 
közvetlenül érintett, munkájuk 
alapján sikeres pályázatot be-
nyújtó kisebbségi önkormány-
zatok képviselőivel Kiss Péter 
kancelláriaminiszter és Géme-
si Ferenc kisebbség- és nemzet-
politikáért felelős szakállamtit-
kár folytatott konzultációt. 

A találkozón Kiss Péter ki-
emelte, az új támogatási rendszer 
célja, hogy a többletfeladatot el-
látó önkormányzatok a teljesí-
téshez igazodóan költségvetési 

többlettámogatáshoz jussanak. 
A 100-as pontrendszerben 

a legmagasabb értékelést, 90 
pontot a Szarvasi Szlovák Ön-
kormányzat, a Dabasi  Cigány 
Kisebbségi Önkormányzat és 

a Fővárosi III. Kerületi Né-
met Kisebbségi Önkormány-
zat kapta. A konzultáción a 
Szarvasi Szlovák Önkormány-
zat elnöke, Mótyán Tibor Szar-
vas Város Önkormányzatával 

kialakított eredményes együtt-
működésről számolt be, mely 
együttműködést Kiss Péter má-
sok számára is követendő jó 
példaként értékelt.

(A Miniszterelnöki Hivatal 
Nemzeti és Etnikai Kisebbségi 

Főosztályának honlapjáról)

Szarvasi szlovákok az élen

Német Erika főigazgató a legeredményesebb nemzetiségi 
önkormányzatok elnökeivel

Jövő héten 
szerdán

A Szarvas és Vidéke Heti-
lap a jövő héten kivételesen 
szerdán, április 30-án jele-
nik meg. Ennek megfelelő-
en a lapzárta is módosul: a 
jövő héten kedden, azaz áp-
rilis 29-én 12 óráig várjuk a 
megjelenésre szánt anyagok 
leadását.


